

长春延安大街树木倾倒市民盼解决

记者将该情况反映到园林绿化部门,工作人员称正在着手处理

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

进入6月中下旬,长春迎来几场规模不小的降水,带来清凉的同时也带来了小小的烦恼。6月19日,家住延安大街附近的长春市民魏先生向城市晚报全媒体记者反映,朝阳区延安大街与同德路交会处附近,路边绿化带内的柳树被风吹倒,挡在路旁影响居民出行,存在一定的安全隐患,希望相关部门解决处理。

记者19日上午在现场查看发现,倾倒的树木位于延安大街与同德路交会处,靠近南湖公园一侧的绿化带内。目测树龄应该在五年左右,由于持续降水导致绿化带的花池内泥土松动,柳树被大风吹倒,所幸未造成人员和财产损失。

“这棵树已经倾倒好几天了,路边的绿化带旁经常有市民经过,非常危险,希望有关部门能及时处理。”魏先生表示,入夏后雨水天气增多,对于雨



被风吹倒的大树影响居民出行 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

后树木倾倒应该重视,以免因此带来安全隐患。

随后,记者将该情况反映到园林绿化部门,工作人员称,他们已经知悉

情况,正在着手处理这棵树木,同时也将排查附近树木的安全情况,确保行人车辆的通行安全。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春绕城高速公路部分路段施工需绕行

近日,城市晚报全媒体记者获悉,长春绕城高速公路(G2501)部分路段于6月16日6时至7月7日24时养护施工,通行车辆注意绕行。

施工路段位于长春绕城高速公路

沈阳方向K44+300-K45+700段,期间进行长春东分离立交桥养护施工。施工期间,经珥乌高速公路吉林方向往长春绕城高速公路匝道(K484+500)的车辆,请由长春东收费站驶

出,绕行长春市东方广场,重新由长春东收费站驶入高速公路。期间,途经车辆请按照交通标志指示行驶,如遇紧急情况,可拨打96122应急救援电话。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

公益体彩助力吉林省“奔跑吧·少年”青少年街舞公开赛暨高校街舞邀请赛



及街舞俱乐部参与,共计1800余名运动员参加比赛。

动感的音乐节奏,激烈的竞赛氛围,充满活力的街舞表演将



整场气氛带到最高点。参赛选手们将创作的激情和对街舞的热爱融入到精湛的技艺中,通过比赛相互学习、切磋,共同提升

和进步,让青少年们通过街舞运动增强体质、磨炼意志、健康身心,在体育运动中享受乐趣,为体育强国贡献青春的力量。

此次以“奔跑吧·少年”为主题的青少年街舞公开赛暨高校街舞邀请赛使得越来越多喜欢街舞的青少年能够在家门口近距离观赏到高水平的赛事,与国内优秀选手相互切磋,增进交流。

体育是美好生活的重要组成部分,体育彩票是助力社会公益事业、构建美好生活的坚实力量。吉林体彩坚守体育公益初心,助力青少年体育赛事的开展,让更多热爱运动的青少年接触到更加专业的训练,以此增强青少年体质、提高运动兴趣、培养协作精神,助力青少年健康成长。 吴桐桐

《中国体育彩票30年专刊》面世

从1994年到2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30年。6月18日,由国家体育总局体育彩票管理中心和《中国体育报》联合制作的《中国体育彩票30年专刊》正式同全国读者见面。

《中国体育彩票30年专刊》设置了观察、贡献、故事、高质量、大事记等栏目,回顾了体育彩票过去30年的发展历程,展示了体育彩票30年来为体育事业和社会公益事业作出的贡献,重温了发展中那些让人难忘的平凡英雄和感人故事,展望了未来“建设负责任、可信賴、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标。

每一项事业都是靠脚踏实

地、一点一滴干出来的。回望过去30年的发展历程,体育彩票经历了1994年至2004年的探索发展阶段,这一时期体彩从无到有,形成了覆盖全国、上下衔接的发行销售管理机构,初步构建了管理制度体系,逐步丰富完善产品体系,搭建自主安全的技术系统。从2005年至2013年,体彩进入快速增长阶段,体彩继续创新产品发展,突出公益属性和公信力建设,不断扩大实体店规模,注重标准化建设,加强技术保障全面性,实现了发行销售规模的快速增长和社会形象的稳步提升。从2014年至2019年,体彩进入转型发展阶段,无论是代销者群策

群力的责任彩票建设小组,还是在新渠道店里“多人少买”的场面,都是体彩转型阶段的重要体现。2020年至今,体彩进入高质量发展阶段,明确了“建设负责任、可信賴、高质量发展的国家公益彩票”的总体目标。

作为国家发行的公益彩票,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨。截至2024年6月15日,中国体育彩票上市发行30年来累计筹集公益金8256.77亿元。支持体育事业是体彩的责任与使命,也是体彩公益金的重要使用方向。同时,体彩公益金还被广泛用于补充全国社保基金,支持医疗救助、教育助

学、乡村振兴、文化事业、法律援助等多项社会公益事业。

三十而立正当年,而今迈步从头越。展望未来,中国体育彩票将更加主动地融入经济社会发展大局,扎实推进高质量发展,为增进民生福祉、推进体育强国建设作出新的更大贡献。 中国体彩报



中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24161期开奖公告

开奖号码:649

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12890注	1040元	13405600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	28363注	173元	4906799元

全国销售金额:42282104元。

中国体育彩票排列5第24161期开奖公告

开奖号码:64949

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	134注	100000元	13400000元

全国销售金额:20108764元。

体彩超级大乐透第24070期开奖公告

本期开奖号码:04 20 21 32 34 + 02 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	追加	3注	8000000元
二等奖	基本	71注	191527元
	追加	33注	153221元
三等奖	131注	10000元	1310000元
四等奖	566注	3000元	1698000元
五等奖	10918注	300元	3275400元
六等奖	19337注	200元	3867400元
七等奖	23238注	100元	2323800元
八等奖	590324注	15元	8854860元
九等奖	6785155注	5元	33925775元

本期一等奖出自:浙江(基本1注)、安徽(基本1注 追加1注)、四川(基本1注 追加1注)、陕西(基本2注 追加1注)。853967599.07元奖金滚入下期奖池。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第24069期
奖池余额为
291774866.92元

6月16日,由吉林省体育局指导,吉林省社会体育管理中心主办,吉林省街舞协会承办的2024年吉林省“奔跑吧·少年”青少年街舞公开赛暨高校街舞邀请赛在长春欧亚汇集拉开帷幕。

本次比赛由体彩公益金助力,分为“Breaking斗舞”和“综合风格齐舞”两大比赛形式,吸引了优秀的青少年选手们同台亮相、同场竞技。参赛选手们按照年龄分为U6、U7、U8、U17及高职高专组、高校组等青少年组。本次比赛共有130余所学校

竞彩焦点受注赛事一览

周四016	欧洲杯	斯洛文尼亚 vs 塞尔维亚	06-20 21:00
周四017	欧洲杯	丹麦 vs 英格兰	06-21 00:00
周四018	欧洲杯	西班牙 vs 意大利	06-21 03:00
周四101	美洲杯	阿根廷 vs 加拿大	06-21 08:00